

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

09.12.2021

Zabezpečíme komplexného dodávateľa telekomunikačných a sieťových služieb pre celý rezort s cieľom úspory verejných zdrojov

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR spúšťa verejné obstarávanie na výber dodávateľa telekomunikačných a sieťových služieb. Podmienkou je poskytovanie komplexných služieb pre celý rezort práce, vrátane jej všetkých podriadených organizácií. Výsledok má priniesť výrazné šetrenie verejných financií, kvalitný servis a tiež inovácie. Nový dodávateľ bude poskytovať služby na obdobie 36 mesiacov.

08.12.2021

Pandemický rodičovský príspevok splnil svoj účel

Otvorená ekonomika a klesanie nezamestnanosti dávajú ľuďom opäť možnosť zamestnať sa. Aj preto dnes vláda schválila zastavenie vyplácania pandemického rodičovského príspevku od januára 2022. Toto opatrenie splnilo svoj účel, v čase pandémie pomohlo cca 24 000 rodičom.

08.12.2021

Prežívanie a správanie sa detí a mládeže na Slovensku počas pandémie

Tri štvrtiny všetkých detí a dospelých vykonávajú aktivity vonku niekoľkokrát za den, denne alebo takmer denne. S vekom frekvencia realizovania outdoorovej aktivity klesá. Najaktívnejší v tomto smere sú na východnom Slovensku, najmenej aktívni v Bratislave. Aj tieto informácie vyplývajú z najnovšieho výskumu, ktorý realizovalo Národné koordinačné stredisko pre riešenie problematiky násillia na deťoch (NKS) pri Ministerstve práce, sociálnych vecí a rodiny SR v júni tohto roku. Oslovilo 1423 detí a dospelých na Slovensku vo veku 9 – 17 rokov.

06.12.2021

MPSVR SR naďalej poskytne pandemickú pomoc na podporu zamestnanosti

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR zabezpečí včasnú pomoc pre zamestnávateľov a pre všetkých pracujúcich a živnostníkov, ktorí v dôsledku vyhláseného núdzového stavu museli obmedziť alebo prerušiť svoju činnosť. Za obdobie január a február 2022 bude naďalej poskytovať príspevky na mzdy zamestnancov a živnostníkov z projektu Prvá pomoc. Účinnosť zákona o podpore v čase skrátenej práce, ktorý bol pôvodne stanovený na január 2022, sa presúva na marec 2022.

03.12.2021

Minister práce odovzdal za rezort krabičky plné lásky

Do tohtoročného 4. ročníka celoslovenskej akcie „Kolkó lásky sa zmesť do krabice od topánok“ sa zapojili aj zamestnanci Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Počas štyroch dní pripravili s láskou 76 krabičiek, ktoré dnes minister práce Milan Krajniak odovzdal zakladateľkám projektu.

01.12.2021

Tlačové vyhlásenie k uloženiu pokuty MPSVR SR od UVO SR

Podmienky Rámcovej dohody o prevádzkovaní elektronického transakčného systému na základe zadávania zákazky na poskytnutie služby na predmet „Elektronický transakčný systém pre rezort MPSVR SR“, uzavrelo predchádzajúce vedenie ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny dňa 12. júna 2019, a to na ďalšie 4 roky, teda na dobu určitú do 15. júna 2023.

01.12.2021

Pripravujeme výzvu na podporu dlhodobej starostlivosti na Slovensku

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR pripravuje výzvu na podporu dostupnej a kvalitnej dlhodobej starostlivosti. Vďaka Plánu obnovy a odolnosti bude možné získať finančné zdroje na budovanie a rekonštrukciu vybraných druhov zariadení sociálnych služieb. Rezort práce preto spúšťa informačné stretnutia so zainteresovanými subjektami. Záujemcom o podporu chce poskytnúť informácie o plánovaných podmienkach s cieľom zabezpečiť čo najlepšiu pripravenosť projektov. Vyhlásenie výzvy z Komponentu č. 13 Plánu obnovy a odolnosti sa predpokladá v marci 2022. Na tento účel je vyčlenených viac ako 192 miliónov eur.

25.11.2021

Zamestnávateľa si môžu odložiť odvody aj za november

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak presadil odloženie odvodov za november vo vládnom kabinete. Samostatne zárobkovo činné osoby (SZČO) a zamestnávateľa si budú môcť požiadať o odklad odvodov do Sociálnej poisťovne aj za november 2021. Opatrenie rezortu práce, ktoré ma zmierniť ekonomické dopady na odvádzateľov poisťného, reflektuje na nepriaznivý vývoj pandemickej situácie.

24.11.2021

Rezort práce bude za november a december vyplácať zvýšenú Prvú pomoc+ bez opatrenia 3B

Vzhľadom na zhoršujúci sa vývoj epidemiologickej situácie považujeme za nevyhnutné zvýšiť podporu ekonomiky, podnikov a zamestnancov. Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny SR poskytuje najvyššiu pomoc na ochranu pracovných miest v histórii Slovenska. Na základe uznesenia vlády SR budeme za mesiace november a december 2021 vyplácať príspevky vo výške tzv. Prvej pomoci+ okrem opatrenia 3B. Zamestnávateľa a SZČO si tak budú môcť priliepiť ziskom vyššieho finančného príspevku až o 50% oproti pôvodnej schéme Prvej pomoci.

24.11.2021

Spojili sme sa za silnejší detský hlas

Bratislava, Nitra, Praha, 24. november 2021 – Hlas detí je dôležitý! V piatok 19. novembra 2021 sa o tom presvedčilo nielen Slovensko, ale po prvý raz aj Česko. Napriek mimoriadnej situácii bubnovalo naprieč oboma krajinami cez 40 000 detí a dospelých vo viac ako 380 školách, organizáciách, nadáciách, firmách, od Sokolova až po Veľké Kapušany. Zapojili sa aj banky či hudba Hradní stráže, Polície ČR i Polícia SR.

22.11.2021

Pre lepšiu kvalitu života dlhodobo chorých spájame sociálne služby so zdravotnou starostlivosťou

Prepájanie sociálnych služieb a zdravotnej starostlivosti pre osoby odkázané na pomoc druhých je nevyhnutným základom pre fungujúci systém dlhodobej starostlivosti. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny preto všetky potrebné kroky zhrnulo do Stratégie dlhodobej starostlivosti v Slovenskej republike. Jej zámerom je predovšetkým pozitívne ovplyvniť kvalitu a dostupnosť dlhodobej sociálnej a zdravotnej starostlivosti, ktorá v konečnom dôsledku zlepší kvalitu života a zabezpečí individuálne potreby pre dlhodobo chorých.

19.11.2021

Miera evidovanej nezamestnanosti klesla po prvýkrát od mája minulého roka pod 7%

Október potvrdil pozitívny trend na trhu práce. Nezamestnanosť stále klesá. Miera evidovanej nezamestnanosti, ako aj miera nezamestnanosti vypočítaná z celkového počtu uchádzačov dosiahli najnižšiu úroveň za posledných 18 mesiacov. V októbri evidovali úrady práce, sociálnych vecí a rodiny najmenej ľudí nad 50 rokov od mája 2020.

[Späť1 ... 3031323334353637383940 ... 114](#)[Ďalej](#)